

选辆好车,再买点年货

2月7日~8日,去迎新特惠车展逛逛吧

您今年的购车愿望实现了吗?过年的年货备齐了吗?如果您还在忙碌年终工作而无暇顾及这些,那么请您2月7日~8日到鹤壁日报社院内逛逛迎新特惠车展暨新春年货会。在那里将会满足您开新车,拉年货,高高兴兴过大年的愿望。

据车展组委会负责人介绍,本次车展品牌众多、车型齐全、货源充足,而且各个参展品牌也都有给力的优惠政策,最高优惠可达4万元,是市民春节前购车的最佳时机。

据悉,已有福特、起亚、北京现代、别克、斯柯达、广汽本田、东风标致、雪铁龙、上海大众、北京汽车、长安、吉利、五菱、众泰、华泰、东风风行、北汽幻速、奇瑞、奔腾、比亚迪、中华、力帆电动汽车等20余个品牌加盟迎新特惠车展。

看到鹤壁日报社要举办车展的消息,市民贾先生说:“现在天气越来越冷,年前买车转不了几家4S店就冻得受不了,而且汽车售价也随着临近春节货源紧张而变得居高不下。听说鹤壁日报社要搞车展,优惠力度也不小,到

时候我一定带上家人去买辆车过年。”

时至岁末,淇滨区部分街道两旁开始张灯结彩,喜庆的年味越来越浓。在鹤壁日报社举办车展之际,新春年货会也将隆重开卖。

据介绍,在新春年货会上,有记者跑遍全国为您带来的贼鲜嫩的新疆尉犁羊肉、原生态的云南漾濞核桃、大兴安岭极品秋木耳、纯绿色的黑龙江五常香米、嘎嘎甜的新疆和田玉枣以及本地特产的五岩黑鸡、小河白菜。它们将给您的节日餐桌增色添香。(任豫山)

鹤海别克 4S 店 试驾别克昂科威 感受强者魅力



近日,别克昂科威“试出真强者”专场试驾会在郑州举行。配备自动启停、陡坡缓降功能、较高离地间隙和智能四驱系统的昂科威轻松面对各种路况挑战,与会人员纷纷上车感受昂科威强者魅力。

别克昂科威秉承别克“动感流畅、宁静舒适”的设计语言,处处凸显颇具时代感的运动风格,展示了动感优雅的高档中型 SUV 全新设计思维。车内触手可及之处均为软质材料,搭配木纹中控装饰,展现了豪华的一面。中控台内嵌别克新一代智慧互联系统的8英寸高清触摸式显示屏,操作仅需简单触摸,带来上乘的人机交互体验。

在测试中,别克昂科威智能四驱系统可将悬空车轮迅速锁死,将扭矩传输到有附着力的牵引轮,帮助车辆迅速脱困;低附着力的模拟冰面路况更不侧滑昂科威,非常轻松地驾驭低附着力路面。

看到这里您是否有按捺不住的心动,也想体验一下驾驶昂科威的乐趣?据了解,别克昂科威在鹤海别克4S店进行展示销售,对此车感兴趣的朋友可以到店赏车试驾。(任豫山)

“北京汽车·X65杯”2015豫北车市总评榜(鹤壁榜)

增加年度最佳4S店总经理、最佳销售顾问、最佳服务顾问评选项目——

有自信,有实力,就快来报名吧

晨报讯(记者 席适之)“听说鹤壁日报社今年的车市评选启动了,而且增加了最佳4S店总经理、最佳销售顾问、最佳服务顾问等评选项目,这可是咱们汽车界最具规模和影响力的评选,咱们赶快报名参赛吧!”1月26日,鹤壁宝骏4S店一销售顾问说道。

据了解,由豫北六地都市报汽车联盟发起,鹤壁日报社主办、北京汽车鹤壁宝骏4S店冠名的“北京汽车·X65杯”2015豫北车市总评榜(鹤壁榜)评选活动自启动以来,受到了我市汽车行业人士的关注。

“此次评选新增加了年度最佳4S店总经理、最佳销售顾问、最佳服务顾

问等奖项,这更能体现主办方在策划时的初衷,不仅4S店能够得到荣誉,4S店内工作人员也有出彩机会。相信主办方将为消费者和车商搭建无障碍沟通平台,表彰在2014年表现突出的车型或车商,同时倾听消费者心声,保护消费者权益,以此促进车市健康良性发展。”此次活动冠名商、北京汽车鹤壁宝骏4S店总经理李亚杰说,参与评选不仅是对自己负责,也是对消费者负责。

车市发展风云变幻,哪些车型最受市民关注?哪些汽车4S店售后服务最让人满意?哪些汽车美容装饰、驾校口碑较好?相信群众的眼睛是雪亮的。

据悉,此次评选活动规模大、评选

专业、流程规范,全程接受社会监督。20个奖项涵盖汽车销售行业、汽车维修行业、汽车美容装饰行业、驾校、电动车行业、自行车行业。

据了解,3月10日为商家报名截止时间,主办方将通过《鹤壁日报》《淇河晨报》报纸投票、鹤壁网络投票、《淇河晨报》车周刊微信公众平台投票三种方式让广大市民评出鹤壁真正的“车市之星”。

市民可通过扫描微信二维码关注车周刊微信公众平台推荐心目中的“车市之星”或选出您认为口碑最差的商家,评选组委会将拿出精美奖品回馈给参与者。

风云狂澜·谁是鹤壁车市之星



“北京汽车·X65杯”2015豫北车市总评榜(鹤壁榜)评选启动

评选项目: 汽车行业最佳车型 年度最佳汽车4S店 年度最佳最美两厢车 年度最佳中级车 年度最佳家用轿车 年度最佳SUV 年度最佳MPV 年度最佳汽车品牌
 致富好帮手——年度最佳面包车 节能减排标兵——年度最佳电动汽车品牌 最值得信赖的二手车行 年度最佳4S店总经理 年度最佳销售顾问
 年度最佳服务顾问 年度最佳诚信维修企业 年度最佳车美容车装饰 年度最佳汽车隔热膜 市民最喜爱的驾校 年度最佳自行车品牌
 年度最佳电动车品牌 市民口碑最差商家

评选报名时间: **1月14日~3月10日**



北京汽车鹤壁宝骏4S店

地址:淇滨区107国道与黄河路交叉口北50米路东
 销售热线:3688666



推荐您心目中的“车市之星”
 即有机会获精美礼品

主办单位:鹤壁日报社 总冠军:北京汽车鹤壁宝骏4S店

支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报阅报栏

报名招商热线: 13603925541 18203925813 18739258238